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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΕΣ 2022 

ΑΟΘ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

ΟΜΑΔΑ Α 

Α1. 

α. Σ 

β. Λ 

γ. Σ 

δ. Σ 

ε. Λ 

Α2. β 

Α3. γ 

 

ΟΜΑΔΑ Β 

Β1. Σχολ. Βιβλ. Σελ 169: Ανεργία τριβής ……..κενές θέσεις εργασίας. 

Β2. Σχοχ. Βιβλ. Σελ 170: όταν σε μία οικονομία …….. είναι μεγάλης διάρκειας. 

Β3. Σχολ. Βιβλ. Σελ. 170: η ανεργία έχει τρεις βασικές…… σοβαρά κοινωνικά προβλήματα. 

 

ΟΜΑΔΑ Γ 
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255-220=35 μονάδες y πρέπει να θυσιαστούν. 
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Άρα ο 150,110  yx  είναι εφικτός γιατί 160max y  
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Άρα ο 80,134  yx είναι μέγιστος. 

 

Γ5. 

1. Ύφεση (λόγω ύπαρξης ανεργίας) 

2. Άνοδος (μείωση ανεργίας) 

3. Κρίση (πλήρης απασχόληση) 

 

 

 

 

 

 



 

 σελ. 3 

 

ΘΕΜΑ Δ 
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Επομένως  5,11295,12...   όPϋ  
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Δ3. 

109 0  Pό  

Αρχική Επιβ. Κρατ. Προϋπ.=112,5 

Έσοδα κράτους= 90910   

Τελική Επιβ. Κρατ. Προϋπ.=Αρχ. Επιβ. Κρατ. Προϋπ.-Έσοδα Κρ.=112,5-90=22,5 
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Η DQ  ισοσκελής υπερβολή άρα η ΣΔ των καταναλωτών είναι σταθερή. 
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